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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومستابستانه ـ  دوازدهمسنجش 
)28/06/1399(  

  

 )دوازدهم( تجربيعلوم 
  

  :باشد مشاهده مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   رات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظ هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . در ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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سرايي است 

ر قامـت و   

ايـن بيـت   

روتني ع و ف

گر تشـبيه    

 بيت ايهام 

ationgroup

.ك دسته باشند

  . ت

س  كنايه از نغمه

جنـاس د) هـ. 

در ا. ه و خسـرو    

 افتادن و تواضع

 از طرفـي بيـانگ

دراين. ستس ا

6/1399(  

پاهيان كه از يك

نادرست است) سا

 . ت است

 . اند ا درست

به گفتار آمدن 

ريار آورده است

عشـوق بـه شـاه

ه دو معني از پا

بايي معشوق و

پارادوكس»  بودن

 . دارد

28/6وم س نوبت 

 

هر يك از سپ: ش

رس -3) (نغز -4

و صفير نادرست

ها ت و ساير واژه

:كنايه. خاموشي

ز حافظ كه شهر

مع: استعاره. »ن

افتادگي به: يهام

وي حسادت، زيب

نشانة مسلماني

 تشبيه وجود ند

2  

تابستانة(تجربي 

 ها گ

 .ت آمده است

خيلتاش. خويش

4) (علم -1(لاي 

دو واژة خواري و

درست آمده است

  .رودي است
 .ست

خ:  شاخ ـ مريم  

ضمين مصرعي از
 . ن كنايه دارد

ن«: آرايي واج. تن
  . دارد

اي. شاهراه عشق

حت شدن از رو

ه كفر سر زلف ن

ين بيت ايهام و

ارسي

 دوازدهم؛ علوم ت

ها، زنگ زنگوله 

و بدذاتي نادرست

هان بر فرامين خ

ها املا ساير گزينه

املاي د 1گزينه 

ناد) دت و آقايي

  . ست
ي موسوي گرمار

ب مرصادالعباد اس

غنچه ـ: مشبه 
 .ن است

تض) ج. خوانم ي
دل پرخون: نايه

دشمن را شكست
 و مجاز وجود ند

: تشبيه. ن است

ي خسوف و نارا
  . د ندارد
اعتقاد به«ست و 

در اي. وكس دارد

 فا

سنجش

:كار، جلاجل يزه

سر و ياري، خيره

امضاي شاه: قيع

در س. جود ندارد

در گ. ست است

ا و مرهم ـ سياد

حمد بن منور اس
از علي) به نظم(
صاحب كتاب) ه

.ـ خاموش بودن 
كردن  از سكوت

ر كتاب عشق مي
كن) الف. نام تلخ

د با مژه صف: ق
زي، پارادوكس

مقصدن رسيدن

رد و به دو معني
پارادوكس وجود
ر زلف تشبيه اس

پارادو» ي است

    
 

 .رست است

ستي: عنودبند،  ك
 .رست است

ترتيب ي ها به ينه
 .رست است

تو. درست است
 .رست است

 غلط املايي وج
 .رست است

شبهت نادرس ل بي
 .رست است

 و محمل ـ شفا
 .رست است

رارالتوحيد از مح
( گوشوارة عرش

نجم دايه( رازي 
 .رست است

ه گفتار آمدن ـ
ب داشتن كنايه ا

 .رست است

ر روزي هزار بار
آميزي، دشن حس

 .رست است

اغراق. به شمشاد
آميز خيص، حس
 .رست است

از پا فتادن به م 

تن ماه ايهام دار
در بيت پ. هست

ين بيت كفر سر
   

دگي نشانة آزادي

www.sanjeshse

  
 

در 1گزينه  
ترك :فتراك

در 2گزينه  
در ساير گزي

در 3گزينه  
ناد: الف و ب

در 2گزينه  
در اين بيت

در 4گزينه  
املاي حلال

در 3گزينه  
مهد(املاي 

در 1گزينه  
كتاب اسر -
مجموعه گ -
الدين نجم -
در 3گزينه  

به: وجه شبه
و مهر به لب

در 4گزينه  
اغراق د) ب

ح) د. اقامت
در 2گزينه  .

قد به: تشبيه
جناس، تشخ

در 1گزينه  .
:نما متناقض

  . است
گرفت: 4بيت 

مرجح هم ه
در ا: 2بيت 

.وجود ندارد
بند«: 3بيت 
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ل آن آمـده    

يـز همـين   

  . است

ationgroup

ك نشـانه قبـل

  سبي 

ني 2كلـي بيـت    

 . ره دارد

ن عمر ناپايدار ا

6/1399(  

بيات متمم با يك

 . يست

صفت نس: اند+ م 

مفهـوم ك. ـدارد 

در راه عشق اشا

ن در لحظات اين

28/6وم س نوبت 

  . ت
 .  
  .ست

در ساير ا.  است

 بلاغي چنين ني

اسم: سالانه. ولي

7( 

 .ره دارد

 و زينتي نياز نـ

به كشته شدن د

مر و خوش بودن

3  

تابستانة(تجربي 

  . لفظي است
 حذف شده است
حذف شده است
قرينه معنوي اس

و بعد آن آمده 

ند، اما در شيوة

صفت مفعو: ه + 

( ـ او ـ سروش 

ب و بد دنيا اشار

 . ست

ق به هيچ پيرايه

  . رفت

ت و بيت دوم به

يمت شمردن عم

 دوازدهم؛ علوم ت

حذف به قرينه ل
ه قرينه معنوي
 قرينه معنوي ح

حذف به ق» ويم

رف اضافه قبل

آين جاي خود مي

 .سروان است

+بن ماضي : رده

  )4(چند 
تعددي ـ علامه

يم در برابر خوب

ها درست اس زينه

ت و انسان صادق

 . ت

صورت خواهد گر

ل اشاره شده است

 عمر انسان، غني

سنجش

؛ بود ح»بود«سبو 
ست يك فعل به
هر دو مصرع به

گو به تو مي«ي؛ 

م است و دو حر

ترتيب در ج ه به

  ديده آيد: يند
 .  است

 معطوف به خسر

پرور. فت فاعلي
  .ست
  .ت

 .ستا مطلق ا

ترين ـ اين ـ چ م
يز ـ معاصر ـ مت

رادة خدا و تسلي

ساير گز.  روزگار

ينت انسان است

ي و هدايت است

ت شاه با مردم ص
 . است

بل عشق و عقل

اعتباري مل بي

    
 

 .رست است

ود و سنگ و سب
سعديا كه منادا ا

در پايان ه» ست
روي ساقي ك آتش

 .رست است

متمم» تاريكي« 

 .رست است

دي اجزاي جمله
 .رست است

شود ـ ببي ده مي
ر افعال درست
 .رست است

بدل، نيكان: يار
 .رست است

صف= ان + ضارع 
 صفت لياقت اس

صفت فاعلي است
ك صفت ساده يا

 .رست است

علامه ـ مهم: ين
نثر ـ طنزآمي: ن

 .رست است

رش خواست و ا
 .رست است

خ و دور زمانه و
 .رست است

داقت برترين زي
 . كند يان مي

 .رست است

موجب رستگاري
 .رست است

وز آينده ملاقات
 عبارات درست
 .رست است

تواني عقل و تقا
 .رست است

شا رباعي خيام 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
آتش پنبه بو

بعد از س -1
اس«فعل  -2
اي ترك -3

در 3گزينه  .1
در اين بيت

 . است

در 1گزينه  .1
در شيوة عاد

در 2گزينه  .1
ديد: بيند مي

مجهول ساير
در 4گزينه  .1

پسر اسفندي
در 1گزينه  .1

بن مض: تابان
چيدني -2
زيبنده ص -3
خطرناك -4

در 4گزينه  .1
وابسته پيشي
وابسته پسين

در 3گزينه  .1
بيت به پذير

در 2گزينه  .2
چرخناتواني 

در 3گزينه  .2
راستي و صد
موضوع را بي

در 4گزينه  .2
عشق الهي م

در 1ينه گز .2
در دو سه رو
معني ساير

در 2گزينه  .2
به مفهوم نات

در 4گزينه  .2
مفهوم كلي
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4(  

شـهاداتنا در 

  )1زينه 

: عات منتجـه

) توليـد : اج

  )3زينه 

 .باشـد  مـي  

ationgroup

  ما 

4رد گزينه (شد 

 2 (  

د) مـا : نـا(ضـمير  

  ) ها مه
رد گز( .هيد برد

صـناع /توليـد  : ج

انتا(كلمه . )1ه 

رد گز... (ه بودند

اپسـند مشـتش ن  
  ) ل است

6/1399(  

به م: علینا) / دان
  ) 1گزينه 

كشيده خواهد ش 

رد گزينه( دری

رجمه نشدن ض

برنا(ها  نقشه: ط
سودي نخواه. )2

إنتاج) سازد ي مي

رد گزينه( . است

 كه حركت كرده

تار و كـردار زش
كره فعل مجهول

  ) 1نه 

  

  ) نیلمسلم

28/6وم س نوبت 

پيروز بگرد( كن 
رد گ( علیناشدن 

).1و  2  گزينه

صددر ) ی(ضمير 

تر. )3و 2 گزينه 

خطط/ هد رساند 
2رد گزينه ( عکم

قوي: قویه .. جعل

ترجمه نشده) د

  ) 4و  2

هايي ارتش): روا

خاطر گفت با او به
فعل تك) (1ينه 

   )ولوا
رد گزين(خورند 

 .ن نشده است
 (  

لل) نيرنگ( خِداع
  )  يستر الكفر

ن

4  

تابستانة(تجربي 

پيروز ك: انصرنا/ ن 
ترجمه نش. )4نه 

رد(هاي شديد 

ترجمه نشدن ض 

رد(ها  سخنراني

 شما سود نخوا
تنفعدر ) کم( مير

یج(. دهد قرار مي

ل به معناي دارد

  . چرخاند ي
2رد گزينه (خد 

رفضَ جيوشٌ سار( 

نشيني ب  كه هم
جمه صحيح گز

ماتناو.... / ماتناول 
نبايد بخ :لایتناولوا 

ه صفات مومنين
)مريضةٌ  ن قلوبهم

 الكفر و المكر و الخ
ر صاحبهُ الإسلام و

ي، زبان قرآن

 دوازدهم؛ علوم ت

صبر عطا كن :برا
رد گزين(گار من 

ه باران .هد كشيد

.)1و  4 گزينه 

س. ك فرهنگي ما

به: لن تنفعکم) / 
جمه نشدن ضم

ق: یجعل) / هست

ل(حرف . )4نه 

مي :تدیر) / جغد
چرخ مي. )1زينه 

  )1ه 
مه ماضي بعيد

دون شك كسي
ترج(ن خدا است 

م.... / ما أکل / لوا 
.)3رد گزينه ( 

اي به كند و اشاره
هم المنافقون الذّين
هم الذّين يخُفون
ق الأكبر الذّي يظُهر

 عربي

سنجش

أفرغ علینا صبر) / 
پروردگ. )3زينه 

خواه :سیسَحب/  

رد(دارم . ام ينه

مدارك: نا الثقافیة

)عقب نيندازيد(
ترج. )3رد گزينه 

راي دادو ستد ه

رد گزين( .ه است
  ) 3د گزينه 

چشمان ج(انش 
رد گز) (ها چشم

  ) 2زينه 
رد گزينه) (شود ي

ترجم: فعل ماضي
 

بد! جالسته لفُحشه
ز بدترين بندگان

، ˮ یأکلوا، ما أکل...
پوست: قشر. )1

ك ين صحبت مي
(ش از متن دارد 

(دارد ش از متن 
هو النّفاق(ش دارد 

    
 

 .رست است

)پروردگارا(ار ما 
رد گز(ري كرد  

 .رست است

بارش شديد :يد
 .رست است

سي: صدری/ شتم 
 .رست است

شهاداتن/ ها  احبه
  ) 4گزينه 

 .رست است

(خير نيندازيد أت
ر( خططه شدن 

 .رست است

بر(ستد دارد ادو
  . دي
قوي ساخته/ د 

رد( .ه استيامد
 .رست است

چشما.. جغد :یها
چ: عینین(ه شدن 

 .رست است

رد گز(شود   مي
يافت مي( دارد 

فع+ اسم نكره +  
 .رست است

اد الله مَن تكُرهَ مج
از) شود مرده مي

 .رست است

.ˮ یأکل ( خوردند
و  2رد گزينه (

 .رست است

رد صفات منافقي
اره به اين بخش
اره به اين بخش
اره به اين بخش

www.sanjeshse

  
 

در 2گزينه  .2
پروردگا :ربنا

يار. عطا كرد
در 3گزينه  .2

الإمطار الشدي
در 3گزينه  .2

داش: کانت لی
در 1گزينه  .2

مصا: مقابلات
رد گ( الثقافیه

در 4گزينه  .3
به ت: لاتؤجّلوا

مفرد ترجمه
در 2گزينه  .3

دا :تعامل+ ل
صنايع توليد
صنعت توليد
در ترجمه ني

در 3گزينه  .3
عینی... البومة 

مفرد ترجمه
در 4گزينه  .3

خالي :تفرُغ
وجود: توجَد

فعل ماضي
در 1گزينه   .3

إنّ من شرّ عبا
ناپسند شم(

در 4گزينه  .3
نخ/ لب : مغز
(هسته : نوی

در 1گزينه  .3
متن در مور

اشا 4گزينه 
اشا 3گزينه 
اشا 2گزينه 
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  ) 4ه 
 اسـت نـه       

  . شند
/ رف زائـد   

فاعلـه جملـة 

ationgroup

رد گزينه( است 
ـوط بـه اعمـال

باش ا صحيح مي
حـر لـه.  لیة ثلاثة

مـع فا فعـل و/ وم 

6/1399(  

  . ست

اشتباه) 15(دد 
نفاق اصـغر مربـ

ها مابقي گزينه. 
حروفه الأصلی) . هر

معلـو) . تـاب(ـی 

   

  ) .د

  . كند ژ مي

  ) 1گزينه 

 3 (  

28/6وم س نوبت 

رد اشاره شده اس

  ) ية
  
و عد) 19(شود  ي

كند چرا كه نف ي

  .مين بيت

شتباه آمده است
أظه(عله الماضي 

  الصفة / صاغر 

فعلـه الماضـ) . ب 

)2رد گزينه (ي 

لمه وجود ندارد

شارژ) شارژ(لي 

رد گ(رت نيست 

  ) 2گزينه 
 (  

رد گزينه. (ست

5  

تابستانة(تجربي 

به اين مور صريحاً

لتحقيق هذه الغاي
) 2رد گزينه (ص 

 مومنين كه مي
رش را مخفي مي

ها با هم ر گزينه

ين گزينه به اش
فع. د باب افعال 

جمعه الأص. أل  ب

.و .  ت(ف أصلی 

عل مضارع للنهي

 

  ر 
 شك در اين كل

  
ما ش را با اعتبار

 4 (  
في در اين عبار

رد گ. (نه سخت
1رد گزينه . (ت

هاي عمومي نيس 

 دوازدهم؛ علوم ت

دي و در متن ص

أرسل الرسّل (ارد 
ستهزاء اشخاص

آيه در باب 4و 
ت كه شخص كفر

رد ساير. ق دارد

ئد دارد كه در ا
ثلاثي مزيد. وم 

معرف . زن أفعل 
  ) 2زينه 

حروف. ثلاثی مجرد 

فع. )1و  3زينه 

 . بيايد)  یخَلقُوا

اگر: إن. شايد: ی
علامت(فقط : ˹ا

تبارمالي، شارژ 
خرد و تلفنش مي

  ) 3ه 
رد گزينه(ندارد 

 هستند و متراد

كند ن  آسان مي
ها، سياج است باغ

ها و مكان ن اتاق

سنجش

ت نه نفاق اعتقاد
 

بخش از متن دا
ز دين است نه اس
ر باب منافقين و
 نفاق اكبر است

 به شخص منافق

ت و يك حرف زا
معلو. ذكر غائب 

علی و. سم تفضیل 
رد گز( معه صغائر

ث. فرد مذکر غائب 

رد گز( ستاوف 

لن(يد به شكل 

عسی .گاهي، شايد
إ˹. ك وجود دارد

اعت: رصید/ شارژ 
ه و كارت شارژ م

.   
رد گزينه( ندارد 

ي در آن وجود ن
در كل متضاد ة
 

   
 است و كارها را
ار است به دور ب
راي تميز كردن

    
 

 .رست است

نفاق عملي است
 .رست است

ح اشاره به اين ب
كننده از ن خارج
آيه در 13ده كه 

نوع است اما در
  ) 1گزينه 

 .رست است

دت نماي اشاره
 .رست است

باب افعال است 
مفرد مذ. مضارع 

  ه صاحب
 .رست است

اسم. مذکر . مفرد  
جم. )4و  1زينه 

 .رست است
مف.  مضارع للنفی 

ل مجهول محذو
 .رست است

باي) لن یخَلقِوا(نه 
 .رست است

معناي گا: عضار
مورد معناي شك

 .رست است

ش: شحن/  كارت 
رت تلفن همراه

 .رست است
یکتم≠ یکشف /  
كلمه متضاد/  د

مترادف متضادي
الغداة ≠العشية / 

 .رست است
)چرخ(تاير . وب

رخش و دوران
 با سنگ يا ديوا

اي بر چوب وسيله

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
نفاق اصغر نف

در 3گزينه  .3
پاسخ صحيح
استهزاء دين
در متن آمد
نفاق بر دو ن

رد گ. (اعتقاد
در 1گزينه  .3

پارساي عباد
در 2گزينه  .4

)یظُهِر(فعل 
فعل م: یظُهِر

عل و فاعلهف
در 3گزينه  .4

.اسم : الأصغر
رد گز( الخبر

در 4گزينه  .4
فعل: لایتوبُ 
  . فعلیة

فاعل در فعل
در 1گزينه  .4

در اين گزين
در 3گزينه  .4

فعل مض+ قد 
سه م در هر

در 2گزينه  .4
سيم: شریحه

زائر سيم كا
در 2گزينه  .4

أبجّل= أحترم 
ابتعد≠ اقترب 

هيچ كلمه م
 عداة≠ أحبة 

در 4گزينه  .4
چارچو: رإطا

تاير براي چر
حصاري كه
چتاير يا چار
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@sanjesheduc

 . آن است

ي و قـدرت   

د، يكـي از   

» هـا  سـمان  

وي انجـام    
سان خود را 

گذشـت   «

ationgroup

  

مؤيد ﴾˴ لاعبین

وانـاييام ايـن ت 

دهـد  ادامـه مـي       

ختار زمـين و آس

زنـدگي دنيـودر  
شود و انس م مي

و »  و اطرافيان

6/1399(  

) 3رد گزينه  (

و مابینه˴﴿و » ت

، نايق را دريابيم

 

ه حيـات خـود

تغيير در ساخ« 

ر عملي كه مـا د
يا دردآور مجسم

دوستان« ، » ي

28/6وم س نوبت 

  ير 

)صفت است(ل 

  ) 4نه 

خدايي حكيم است

ص دهيم و حقاي

  .ارند

 »ر عسل پيش

ح در بـرزخ، بـه

بخش»  قيامت

يابد و هر سم مي
لذت بخش ي ،با

ط محيط زندگي

6  

تابستانة(تجربي 

براي صفت صغي
 2 (  

اسم فاعل :لمنکسره
  ) 1رد گزينه 

رد گزين. (ف است
  ) 3رد گزينه 

 2 (  

ها خ خالق آن «

ندگي را تشخيص

پند  زندگي نمي

 هست جامي پر
 

وي اسـت و روح 
 

اول«به مرحلة  

 خود عمل تجس
ورت زشت يا زيب

شرايط «اما . شود

زندگين و 

 دوازدهم؛ علوم ت

  !يفيةّ
موصوف/  فضل
رد گزينه) (ست

الم).  نه موصوف
ر) (ه مضاف إليه

 فاعلش محذوف
ر. (ي مضاف إليه

رد گزينه. (خبر

  

«اين است كه  ن

تا با آن مسير زن

يان بخش دفتر

         كسي را
 . مفهومي دارد

ن در دنيا روح
. آن خواهد بود

﴾جِباَلُ كثَيِباً مَهِيلاً

جازات نوع سوم،
صو هان آخرت به

ش نمي ي تصميم
 

 دين

سنجش

 
 لبرامج التلّفاز الصّي
أليه براي كلمه 

ساموصوف (ليه 
اف إليه است و
صوف است و نه

  . ست
ما فعل مجهول
 در محل إعرابي

در محل إعرابي خ

.ي وجود ندارد

 موجودات جهان

تاست  ت كرده
  .ت

مرگ را پاي» ان

 بينديش       
ارتباط» ث معاد

ور و آگاهي انسا
عور و آگاهي در

ض وَالجِْباَلُ وكَاَنتَِ الجْ

سوم است در مج
آن عمل در جها

 . بيند مي

وامل، مانع اجراي
. شوند  تصميم

    
 

 .رست است
فضل مُقترحٍِ صغ˼ٍ

مضاف إل/ فاعل 
فاعل و مضاف إ

نه مضا(م فاعل 
نه موص(سم فاعل 

  .رست است

خبر اس) مفتوح( 
م مفعول است ام
 مفعول است و
مفعول است و د

  .رست است

ا صحيح اسم نكره

 .رست است

ند بودن خلقت
 .رست است

 ما نيرويي عنايت
است» ل و تفكر

 .رست است

لهي و پيروان آنا
 .رست است

ي گويمت ظاهر،
 و ضرورت بحث

 .رست است

عامل شعوينكه 
 برزخ، وجود شع

 .رست است

ترَجُْفُ الأْرَضُْ يوَْمَ ﴿
  

 .رست است

نوع س  آخرت از
حقيقت و باطن آ
طن اعمال خود م

 .رست است

از عو» و ارزيابي
مانع اجراينند 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
عُرفتَ بنتي أف

اسم ف :مقترح
اسم ف :منتظر

اسم: الضاربون
اس: الـمُقلِّدون

در 1گزينه  .4
اسم مفعول

اسم محاصيل
اسم مرسلین
اسم ممخبوء 

در 1گزينه  .5
در گزينه ص

   
     

 
در 3گزينه  .5

علت هدفمن
در 1گزينه  .5

پروردگار به
قدرت تعقل«

در 4گزينه  .5
پيامبران ال«

در 1گزينه  .5
مثالي«بيت 

اهميت «با 
در 2گزينه  .5

با توجه به ا
هاي ويژگي

در 2گزينه  .5
﴿آية شريفه 
. اشاره دارد

در 4گزينه  .5
مجازات در

دهيم، ح مي
در ميان باط

در 3گزينه  .5
محاسبه و «

توان مي» ايام
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@sanjesheduc

اي از تـو   ه

آراسـته   و  

وان، ايـران   

در طول  كه

يـان آنـان   

يتي نـازل   

   
م بـا آنـان       
 تنها امـام  

سمت دوم 

ـاد رسـول    

نهاد كردند 

ationgroup

نس گيرد، لحظه

    . گردد ي

رود، آمـاده مـي   

تـو نـد كـه مـي    

شده است ك ب
  

ميسـدي كـه در   

ه چنين شخصـي

 .بود» هري

:راي پيامبر آمد
 و دربـارة اسـلام
سكوت كردند و

اشاره دارد و قس» 

 احتـرام و اعتمـ

را به مردم پيشن

6/1399(  

 آن كس با تو ان

استنباط مي» ناه

دوسـتان خـود م

بي بر ايـن باورن

ضمين كند، سبب
 

به دليل حسها  

  ».مدرس شد
كه قرآن كريم به

ولايت ظاه«و » 

جانب خداوند بر
را دعـوت كـرد

 و هر بار، همه س

»)ص(مبر اكرم 

هاي مورد صيت

ر» راط مستقيم

28/6وم س نوبت 

ا اختيار نكند و

ازدارندگي از گن

اش به سوي د ده

ي از مورخان غر

 سعادت او را تض
.  بشري باشيم

لت مخالفت آن

سئله آموز صد م
نمايد ك طرح مي

»مرجعيت ديني

ود كه فرمان از ج
هاشم ر گان بني

 بار مطرح شد

 از پا افتادن پيام

س انزواي شخص

كنندگان به صر ت

7  

تابستانة(تجربي 

 باشد، غير تو را

نماز و با« ، ﴾... 

ت دارد وقتي بند

د كه حتي برخي
  

ازهايش باشد و
از جانب مكاتب

و عل لفت كردند

      به غمزه مس
دن ايشان را مط

م« دار حي عهده

بعثت گذشته بو
چهل نفر از بزرگ

سه) ص(يامبر پ

امكان «ول به 
 . 

عباس اميه و بني ي
   

شناسايي پشت«
  .ت

 دوازدهم؛ علوم ت

ات را چشيده ي

وَالمُْنكْرَِ  الفَْحْشَاءِ  نِ 

ي تعالي دوست

نان برجسته بود
.  جهان دانست

اكه پاسخگوي ني
ت و گاه متضاد ا

مخال »ن اسلام 

نوشت          
خوان نبو درس 

 . رند

 علاوه بر ابلاغ و

ود سه سال از ب
جام اين دستور چ

درخواست پ. ند
 . كرد

 َ˾ قسمت ا، ﴾ؤمِْنِ
.ا پرداخته است

ت، در دوران بني
.رت و ثروت بود

«خيص راه حق 
عد از ايشان است

سنجش

س لذت دوستي

لاَةَ  إنَِّ    تنَهْىَ عَنِ الصَّ

خداي«: كه فرمود

يران باستان چنا
رش حجاب در

اي ك شتن برنامه
هاي متفاوت نامه

دين « با» يحيان

ب نرفت و خط نن
دارد، كه امي و 

وانند بهانه بگير

ر هدايت مردم،

 َ˼ َ˾ حد ﴾تكََ الأْقَرَْبِ
و براي انج»  كن

ن اسلام فراخوا
دگي و وفاداري ك

فْسَكَ ألاََّ يكَوُنوُا مُـؤْ
ها ن آوردن انسان

 نبوي به سلطنت
ردن طالبان قدر

ز گمراهي و تشخ
،  امامان بع)ع(ي 

    
 

 .رست است

دانم هركس ب مي
 ».نشود

 .رست است

لاَةَ...﴿ه  وَأقَمِِ الصَّ
 .رست است

است ك) ص(رم 

 .رست است

حجاب زنان در اي
نشأ اصلي گستر

 .رست است

مي انسان به داش
ره شاهد ارائه برن

 .رست است

يهوديان و مسي«
 .ت، بود

 .رست است

من كه به مكتب
)ص(مبر اكرم 

جويان نتو تا بهانه
 .رست است

به منظور) ص( 
 .رست است

˼َ﴿ نذار وَأنَذِْرْ عَشِ
ك زديكت را انذار
 و آنان را به دين
طعانه اعلام آماد

 .رست است

لعََلَّكَ باَخِعٌ نفَْ﴿فه 
 َ˾ ، به ايمان﴾ؤمِْنِ

 .رست است

 حكومت عدل
 منزلت پيدا كر

 .رست است

براي نجات از) ع
يشنهاد امام علي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
خوب! بارالها«

گردان ن روي
در 2گزينه  .6

از آيه شريفه
در 4گزينه  .6

از پيامبر اكر
 ».باشد

در 3گزينه  .6
پوشش و حج
باستان را من

در 4گزينه  .6
احتياج دائم
تاريخ هموار

در 1گزينه  .6
«اهل كتاب 
وجود داشت

در 2گزينه  .6
نگار م«بيت 

به پياماشاره 
شده است تا

در 3گزينه  .6
پيامبر اكرم

در 4گزينه  .6
آية شريفه ان

خويشان نز«
سخن گفت

قاط) ع(علي 
در 3گزينه  .6

در آية شريف
يكَوُنوُا مُؤْ الاّ﴿

در 1گزينه  .6
علت تبديل

و) ص(خدا 
در 2گزينه  .7

ع(امام علي 
و مصداق پي
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 . ي است

 به خانواده 

ـدا را قبـل   
صي احتياج 

 

 بينـي  هـان   

امـا   ،گيرد ي

 ايـن امـور          

 ساختمان 

  

هـا    ويژگي

ـد، ميـزان   

ationgroup

  

در احكام ديني س

ز مسائل مربوط

م مگر اينكه خـد
به سرمايه خاص 

 بـودن يـك جه

 خاص انجام مي

 داشـته اسـت،

توان  است، نمي

.كند  معين مي

ت، مجموعة اين

دهـ ح خـود مـي  

  . ك است

6/1399(  

»سرباز كم است

صص و كارشناس

يكي از ﴾...رحَْمَةً 

را مشاهده نكردم
،دن در دنيا بود

تر تر و صحيح ق

با تكرار و دقت

هـم بـه دنبـال

اوند خلق كرده

او را» دانش«از 

ها را داراست  آن

ز سازنده و طراح

له حيوان شريك

28/6وم س نوبت 

مين است كه س
 ». است

س به فرد متخص

 .ند

جعَلَ بيَنْكَمُْ مَوَدَّةً وَرَ

هيچ چيزي ر« 
دن و خوش بود

اند، نتيجة عميق

ب هرسي و مطالع

انـاً ضـررهايي ه

 هستي كه خدا

و حدودي ا» لم

ت غيراكتسابي

كه خبر از ن اين

دات زنده از جمل

   ديني

8  

تابستانة(تجربي 

عرق شرم زم     
ت بر حق الهي

 و غير كارشناس

ها هستن انسان» 

جًا لتِسَْكنُوُا إلِيَهَْا وَجَ

:فرمودند) ع(ي 
خوردن و خوابيد

رسا  حقيقي مي

برر، ».ديگر است

سند بوده و احيا

در عالم هاي آن

عل«حتي نوع . د

صورت بلكه به ست

در عينساختمان 

ت با ساير موجود

هاي ف و اقليت

 دوازدهم؛ علوم ت

      وس است
دوازدهمين حجت

ة غير متخصص

»معنوي « و » ي

مْ مِنْ أنَفُْسِكمُْ أزَوَْاجً
   

امام علي» خويش
ف از خلقت ما خ

ن را به سعادت

چيزي به چيز د

ها ناپس خي انسان
 . نمايند مي

ه كاري ف و ريزه

دهد را نشان مي 

يي نياموخته اس

ظر آوريد اين س
 . 

 جسماني اوست

معارف

سنجش

ست نه اقيانوا ي
ظهور آخرين و د

م ديني، مراجعة

روح الهي«ط به 

لقََ لكَمُْنْ آياَتهِِ أنَْ خَ 
.كند معرفي مي

 خدا در وجود خ
و اگر هدف» يدم

كه انسان  روشي

پي بردن از چ « 
  .يست

ها، براي برخ يده
 نظم را مطرح مي

هاي مختلف ستگاه
  . كرد

»ناظم « صيات

جا را از كسي يا
 

در نظ ايد، نشسته
دهد ز نشان مي

 كه همان جنبة

    
 

 .رست است

همه آب كه جاري
مبود جامعه از ظ

 .رست است

در احكام» تقليد
 .رست است

الي و برتر مربوط
 .رست است

وَمِنْ﴿آيه شريفه 
م» نشانه خود« 

 .رست است

رايش كامل به
 از آن و با آن د

 .رست است

ن هدف و راه و

 .رست است

ي آزمايشگاهي
هده مستقيم نيس

 .ت استرس

اي از پدي كه پاره
عيني و خارجي
 .رست است

شتن جهازها، دس
نده را شمارش ك

 .رست است

 صفات و خصوص
 .رست است

 كه انسان آن ر
. شود ميده مي

 .رست است

كه شما در آن ن
نيز را ها انايي آن

 .رست است

د طبيعي خود

www.sanjeshse

در 1گزينه  .7
اين ه«بيت 

كمب «بيانگر 
در 2گزينه  .7

ت«مقصود از 
در 3گزينه  .7

تمايلات عا«
در 4گزينه  .7

خداوند در آ
و» آيت«را 

در 1گزينه  .7
گر«براساس 

از آن و بعد
  .نداشتيم

  

در 3گزينه  .5
تر بودن كامل
  . است

در 1گزينه  .5
هاي در تجربه

معمولاً مشاه
در 4گزينه  .5

با وجود اينك
هاي عي جنبه

در 1گزينه  .5
داش به علت

موجودات زن
در 2گزينه  .5

پديدة نظم،
در 2گزينه  .5

هايي ويژگي
نام» فطرت«

در 4گزينه  .5
ساختماني ك
مهارت و توا

در 3گزينه  .5
انسان در بعد
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 و قضـاوت    

اه خداونـد    

يـز درگـرو    

ـي انسـان   

 . ردره دا

ationgroup

 .ذيرد

 .از مرگ است 

يـنش سـطحي

وليت در پيشـگا

قبل از همـه چي

هدايت اختصاصـ

يم آسماني، اشار

6/1399(  

 امر او صورت پذ

ن در جهان بعد

بيـ گردد، ناشي از

 . ت

تر از مسـئو ميت

نسانيت انسان ق

ه سوي خدا و ه

 . شود ده مي

  

به اساس تعاليم» 

 .كند دايت مي

28/6وم س نوبت 
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انسازد زيرا  ز مي

 .ست

 . تر است م

و دعوت مردم به

ناميد» ص نسبي

» موي شكافت
  . ست

» خدا آشناست

ف و كمالات هد

 . ست
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تابستانة(تجربي 

 . 

ه خاطر خدا و ب

شود خداوند نمي

نمايد، شغول مي

دل و حكمت الهي

كنن تقويت «نيز 

داشناس واقعي،

ر جانوران ممتاز

راده و ميل  او اس

از همه مهم» ي

رسال پيامبران و

نقص« اجتماعي 

ي ندانست ولي
رد و مؤيد آن اس

 و داراي فطرتي

سوي اهداف  را به

ياد شده اس» ي

  . سازد ي

 دوازدهم؛ علوم ت

.ن او آشيان دارد

بهاست كه  قبول

حيد و ايمان به خ

 خود جلب و مش

كاري برخلاف عد

ست، عمل صالح

در نظر يك خد 

 آدمي را از ساير

ارن، برخاسته از 

هاي تدبير عاليت

ر ادوار تاريخ، ار

هاي  بروز پديده

فت      يك موي
باط مفهومي دار

ي و نيمه مادي

انسان »يم الهي

پيامبر باطني«ن 

را مي واخصيت 

سنجش

 انسان، در درون

عملي مقي تنها 

وج انسان از توح

جه انسان را به

ن امور جهان، ك

ة عمل صالح اس

»و رحمت الهي

آ قلانه و مكتب،
 

جويانه در انسان

اختيار و فعا«ن 

اهب آسماني در

 عوامل مؤثر در

باديه بسيار شتاف
ارتب» ش بشري

ست نيمه ملكوتي

مندي از تعالي ره

عنوا  از عقل به
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  ه كردن
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. شود ميده مي
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ده در آن كشور
جذ) 4 

ه حد كافي و مد
دن، ملاقات كرد

  

صبو) 4 

   باشد؟
تر يـا بيشـتر ع ي
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  سسه خيريه
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بت كردن، توجه
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ود يك مقصد نام
 يت

قررات وضع شد
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ب كردن، آرايش

ور يافتن، شركت
   كردن

 ني، عاطفي 

ه يا معاوضه كر

11  

تابستانة(تجربي 

شو د يا برده مي
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ت ه بقيه كمياب ب
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ترتي) 4  شد 

ستا ذب كردن
     

ب كردن، آرايش

  . ند

ك معرفي ميدن 

  . گيرد مي

)زبان مادري(ل 

ه كمان طي شـ

ق با انواع تك ي
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اده كامل كردن
يل دادن، تركيب
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يك زبان را ياد م

رد، اگر زبان اول

   بگيرد؟ 

شته و  در نتيجه

عمق  ر دريايي كم

ه اقيانوسي ديگر

كل كه ابتدا عناص
كيبات زياد يا تر
 پس در كل اين
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تابستانة(تجربي 

توسع) 3 

e inشده برابر با 

استفا) 2 
تشكي) 4 

فكر و تج ، مكث

 شما و در شب

قدر بهتر ي همان

ه آساني ياد بگير

 خارجي را ياد

   

ثر سرعت را داش

 پس زندگي در

سي به زير ورقه

شكبه اين . دهيد
، در محدوده ترك
 كلارك هستند،

 شناسي زمين

 دوازدهم؛ علوم ت

 

 . ي كنيم

خط كشيده ش ن

  

ره چيزها بدون

خوشحال كردن

باشد، هتر   جوان

را سريع و به) ن

  دهد؟  ب مي
آساني يك زبان

  ت است؟
.شود ش داده مي

 حضيض، حداكث

يست كره است،

ها، ورقه اقيانوس س
  . ود

ت كلارك پاسخ د
نگاه كل تركيب،
قادير كم جدول

سنجش

تجربه) 2 

  . ت
چگونه آن را قوي

زير آن  در متن
    

..)قي، شير آب 

كه پيوسته دربار

 خوب را براي خ

 هر چه شخص

زبان(تواند آن  ي

ساساً متن جواب
يك شخص به آ 

ساس متن درست
ر مدرسه آموزش

سياره در حالت

 اوليه منظور زيس

رخي از اقيانوس
شو ير قوسي مي

 به جدول غلظت
نطباق دهيد و آن
هم گوگرد در مق
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  .رست است
است....... درباره 

ري يا ذهني و چ
  .رست است
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 ردن 
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  .رست است
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  .رست است
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  .رست است

 درك است كه
  .رست است

، يك شخص مي
  . د

  .رست است
 سوالات زير را اس

)بهتر است(يد 
  .رست است

 جملات زير براس
ارجي معمولاً در

 .رست است

 دوم كپلر، هر س
 . ند

 .رست است

اشت كه حيات
 .رست است

شدن، در بر  سته
 اقيانوسي و جزا

 .رست است

ها را با توجه ت
صر آن جدول ان
ب هم سرب و ه
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گچ و نمك و ژي
 هم فرار آب را
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=
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
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
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ت زيرا در آن مق

 دوازدهم؛ علوم ت

)+ −2 2
) t= − +2 2

f (t) t= − +2

___
↓

1     1حالت

تعداد اعداد  =

                  

ي و پيوسته است

سنجش

+ 2
3  



× × ×9 1 9 1

 يك متغير كمي
  .كنند ر مي

    
 

 .رست است

 .رست است

× =1 1 81 

 .رست است
ة بدن شخص،

نها را نيز اختيار
 .رست است

www.sanjeshse

در 2گزينه  .13

در 3گزينه  .13



در 4گزينه  .13
شاخص تود
مقدار بين آ

در 4گزينه  .13
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همان فـرد  

  )3گزينه 

 اطلاعـات   

پـذير   كـان 

  )1گزينه 

يلور كمـي  

  )4د گزينه 

موگلـوبين   

 را در كـار  
1 (  

هـاي نـوع   

 2(  

ationgroup

ختصاصاً براي ه

درستي گ. (دهند ي

  ) 2ينه 
اسـتفاده ازو  ده  

امك نگـري  م كـل 

  )2زينه 
  )3 گزينه 
درستي گ. (دارند

 غذا به سمت پي

رد. (كند تر مي يع

بـه هم  +H و   

  )3ه 
اي لال گسـترده 

درستي گزينه 

ه ح فعال از ياخته

رد گزينه. (تند

 )3ينه 

6/1399(  

هاي هر فرد ا ن
  

شود را كاهش مي
   

رد گزين. (باشد ي
هـاي زنـد ـامانه 

و بزرگتر با انجام

درستي گز(ست 
درستي. (كنند

رجي غشا قرار د

كند و با راندن

  ) 2 گزينه 
تبديل آن را سري

 گلبـول خـارج

درستي گزينه (
ها اختلا لكرد آن

. (كسيژن است

 كه عامل سطح
  )1نه 

خاط مژكدار هست
  )4نه 

رد گزي.(يه است

28/6وم س نوبت 

ژاطلاعات روي 
) 4ستي گزينه 

نده به آن مبتلا ش
)1ستي گزينه 

محيط زيست مي
لف سازماني سـ

تر و تصوير كامل

بيشتر اس  سترول
ء ليپيدي عبور ك
ها در سطح خار

ك يلور حركت مي

رد. (شوند د مي
پپسينوژن تثر بر 

1(  

 HCO −
از 3

.رود ز دست مي
ز بين رفتن عملك

اهش اتر از ك ك

 ساخته شده از
درستي گزين. (د
هاي فاقد مخ سه
رد گزين. (كند ي

گ فرشي يك لاي

19  

تابستانة(تجربي 

 حال گسترش ا
درس(خواهد بود 

ست شخص در آين
در. ( شده است

با م ء سازنده آن
ين سطوح مختل

  ) 3ينه 
تشود و  جام مي

 )4ينه 

ها و كلس پروتئين
ه راحتي از غشاء
ل با فسفوليپيده

پيود و به سمت 

هاي توليد ي غده
پپسين خود با اثر

1رد گزينه . (ود

سيد توليد كنـد

لكرد پروتئين از
دهند از جام مي

اكسيد خطرناك ي
  )4ي گزينه 

ز دو نوع ياخته
شود د، ترشح مي

ين حبابكي كيس
ها را آسان مي سه

ت پوششي سنگ

شناسيست

 دوازدهم؛ علوم ت

ها در ن بيماري
راي همان فرد خ
ي را كه ممكن اس
زشكي شخصي

ط جاندار و اجزاء
هاي بي ي ارتباط

رد گزي. (باشد ي
در جزءنگري انج 

رد گزي. (ده است
پرپيدي از تعداد 

توانند به واد نمي
ها و يا اتصال ئين

شو جي آغاز مي
  ) 3ينه ز

هاي اصلي ياخته
شود پ  تبديل مي

شو حي ترشح مي

هد و كربنيك اس

شود كه عمل  مي
ها انج  را پروتئين

فزايش كربن دي
درستي(شود  مي

ها ا يواره حبابك
كمتري دارند لي

رسد، بنابراي  مي
ي باز شدن كيس

اي از نوع بافت له

 زيس

سنجش

شخيص و درمان
 و دارويي هم بر

هايي زم اثر بيماري
د باعث ايجاد پز

ل بررسي ارتباط
زي شامل بررسي

ها مي ت بهتر آن
نده يك سامانه

تشكيل شددي 
فسفوليپهاي  ول

بنابراين همه مو
تصال با پروتئت ا

صورت موج ده به
درستي گز. (كند

توسط ي)  و ليپاز
 اسيد به پپسين

سطحي پوششي 

 آب واكنش ده
2 (  

ها ختار پروتئين
اي دهاي ياخته

در واقع اف. كند ي
 ATP توليد م

دي 44صفحه  1
وت و تعداد خيل

اي به پايان ادله
ي كششي سطحي
هاي بخش مبادل

    
 

 .رست است

شخصي براي تش
ن روش درماني
صي با اقدامات لاز

فراطلاعات ژني ا
 .رست است

شامل ك سامانه
شناسان امروز ت

يگر براي شناخت
 تك اجزاء سازند

  )4گزينه 
 .رست است

 از دو لايه ليپيد
تعداد مولكوخته 

ت تراوايي دارد ب
صورت ها چه به ت

 .رست است

هاي كرمي معد ض
ك پيلور عبور مي

پروتئازها(عده 
ر اثر كلريدريك ا

هاي وسط ياخته
 .رست است

تواند با سيد مي
رد گزينه . (شود

باعث تغيير ساخ
سياري از فرايند

ها ايجاد مي افت
اي تنفس ياخته
 .رست است

1توضيح شكل 
هري كاملا متفاو

مبا  دار در نايژك
با كاهش نيروي

ه ها و مويرگ ك

www.sanjeshse

 
  

 
در 2گزينه  .13

در پزشكي ش
است بنابراين
پزشكي شخص
تفاوت در اط

در 1گزينه  .13
پيچيدگي يك
نگرش زيست

هاي د رشته
مطالعه تك

رد گز.( است
در 4گزينه  .13

غشاء ياخته
غشاء ياخدر 

غشا خاصيت
كربوهيدرات

در 3گزينه  .13
انقباضابتدا 

كيموس از پ
هاي مع آنزيم

بر پپسينوژن
توكربنات  بي

در 2گزينه  .14
اكس كربن دي
ش متصل مي

ب pHتغيير 
از آنجا كه بس

ها و با ياخته
در واكنش ت

در 1گزينه  .14
با توجه به ت
دوم كه ظاه
مخاط مژكد
عامل فعال ب

ديواره حبابك

erv.ir
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@sanjesheduc

  )4ينه 
هـا   جـم آن  

  )2 گزينه 
ششـي بـه    

ـه ضـخيم     

  )3ينه 

ه ادرار بـه   

 1(  
ود و ارادي  

 و كلافـك   
ـه گرديـزه    

. ـته اسـت  
ـر از سـاير   

ه لايه روي 

مـا ديـوارة    

  )3گزينه 

ationgroup

درستي گز. (شود
شـود و حج  مـي  

رد.( شود بت مي
خون سـياهرگ ش

2(  
اه بـا غشـاء پايـ

درستي گزي. (ت
 ( 

دي باعث تخليـه

رد گزينه. (ست
شـو تنظـيم مـي    

 ديوارة گرديـزه
مـواد را بـ فـوذ 

ناپيوسـهـاي   گ    
تـ  برابـر ضـخيم   

ترشح كرده و به

ين اسـت ام پس

درستي گز. (شود  ي

6/1399(  

ها ش ن وارد بطن
 وارد دهليزهـا

ثبت pتند منحني 
شود و خ ست مي

2رد گزينه . (ند
ي پوششي همرا

وع ناپيوسته است
)1رستي گزينه 

صورت غيراراد به

شود و بنداره نيس
ي توسـط مغـز ت

 )2رد گزينه (

تنها فاصله بين د
دارد به خوبي نف

  )2نه 

ل از نـوع مـويرگ
ر كلافك پـنج

3 (  
كيبات ليپيدي ت

 هم فاقد ديواره

پذيري اندام مي ف

28/6وم س نوبت 

شوند تا خون ز مي
اند و خون  بسته

فرست دهليزها مي
 وارد دهليز راست

شو ر مبادله مي
هاي  غشاء سلول

ز استخوان از نو
در. (صاف ندارند

ش حجم ادرار ب

ش انه حاصل مي
د بندارة خارجي

. (ست نه مخطط

دين ترتيب نه تن
بين پاها وجود د

درستي گزينه(د 
   

هـاي طحـال رگ  
اب اين غشاء در

3رد گزينه . (شد
ي روپوست ترك

اي  چسب آكنه

كام، سبب انعطاف

20  

تابستانة(تجربي 

ليزي ـ بطني باز
 ـ بطني هليزي 

اي د هاي ماهيچه 
ها هرگرگ سيا

ي از طريق انتشا
ي منافذ زياد در

ختار مويرگي مغز
ستند و ماهيچه ص

ت بنابراين افزايش

هاي مخاط مثا ي
ار دارند عملكرد

ن اسف ديواره آ

بد. اند حاطه كرده
 كه در فواصل ب

دهند تشكيل مي
)1ستي گزينه 

شاء پايـه مـوير
د و براساس كتا

باش د ليگنين مي
ها رند كه ياخته

 1 (  
ديواره. ده است

من ايجاد استحك

 دوازدهم؛ علوم ت

هاي دهل  دريچه
هاي ده ه دريچه

هريكي را به ياخته
ست كه خون بزر

بافتي  مايع ميان
ر است كه داراي

ه است ولي ساخ
فرشي هس گسن

و غيرارادي است

خوردگي از چين 
 عصبي نخاع قرا

ض ماهيچه صاف

ي كلافك را اح
باريك متعددي
پسول بومن را ت

در. (ماس است
دار است ولي غش

شوند مشخص مي

ت، بنابراين فاقد
گير ست قرار مي

رد گزينه(كنند 
زك و چوبي شد

ستين ضخيم ضم

سنجش

دهليزي است كه
ها است كه  بطن

1(  
خودكار پيام الكتر
ستراحت قلب اس

  )3د گزينه 

لول در خون يا
از نوع منفذدار  ه
  

مويرگي پيوسته
ياخته پوششي س

صاف و   ماهيچه
  )3زينه 

ي قرار دارد كه
ت تأثير فعاليت

ي ناشي از انقباض

هاي طراف مويرگ
هاي ب كه شكاف

ديواره داخلي كپ
 با كلافك در تم
فك از نوع منفذ
اء پايه ضخيم م

 )3زينه 

يواره پسين است
معمولاً زير روپوس
ك ست، ترشح مي

واره نخستين ناز
  )4ستي گزينه 

داشتن ديواره نخس

    
 

 .رست است

وط به انقباض د
بوط به انقباض

رد گزينه (يابد 
طور خ ساز به ربان

بوط به زمان اس
ر(شود   وارد مي

 .رست است

هاي محل مولكول
كليه  موجود در

)4رستي گزينه 
 داراي ساختار م
قط داراي لايه ي

 .رست است

ي ميزراه از نوع
درستي گز. (شود

اي ميزناي دريچه
ي و ميزراه تحت

  )4گزينه 
مي ديواره ميزناي

 .رست است

با پاهاي خود اط
ن رفته است، بلك

پودوسيتها د. ند
ي كپسول بومن

هاي كلافك ويرگ
 منفذدار با غشا

درستي گز(ست 
 .رست است

اي فاقد د  آكنه
اي م چسب آكنه

كه مجاور هوا اس
اي داراي ديو كنه

درست(دارد   خيم
دليل د اي به  اكنه

www.sanjeshse

در 4گزينه  .14
مربو 2بخش 
مرب 3بخش 

ي افزايش مي
وقتي گره ضر

مرب 4بخش 
دهليز چپ

در 2گزينه  .14
بسياري از م

هاي مويرگ
در. (هستند

بافت چربي
ها فق مويرگ

در 3گزينه  .14
بنداره داخلي

ش ميزراه مي
روي دهانه م
بنداره داخلي

رد گز. (است
حركات كرم

در 4گزينه  .14
پودوسيتها ب
تقريباً از بين

كن فراهم مي
ديواره دروني
غشاء پايه مو

هاي مويرگ
ها اس مويرگ

در 3گزينه  .14
بافت چسب

هاي چ ياخته
سطح خود ك
بافت نرم آك

نخستين ضخ
بافت چسب

erv.ir
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@sanjesheduc

حلقه قـرار  

. كننـد  مـي   

 چـون بـه     

دكودهـاي   

مانـد   ي مي

هاي تثبيت 
لـي خـاك   

نيـاز خـود   

ناقـل را در  

سـياري از    
واسـيدها و      

 

) 1 گزينـه   

  ) 4نه 
د پتانسـيل   

   
دار هم با  چه

ن كوتـاهي    

ationgroup

 
 

نظم روي يك ح

آهسـتگي آزاد م

كودهـاي آلـي 
  )3رد گزينه 

دهنـد، خود مـي  

ها در خاك باقي

ه باكتري). 3نه 
ساز از مواد آل ك

 نيتروژن مورد ن

راني، نا ها با برون

رد، در نتيجـه بس
 گلـوكز و آمينو

 ) رد گزينه ج(

درسـتي. (كند ي

رد گزين.(شود مي
شـود حريك مـي 

)3د گزينه ر. (ت
هاي دريچ ر كانال

د و پـس از زمـان
  )3 گزينه 

6/1399(  

 )1رد گزينه ( 
 )2ستي گزينه 

صورت من ها به ي

  .شوند  مي

د معدني را بـه آ

)2رد گزينه (ه 
ر. (زند متري مي

را افـزايش مك  

ه هاي آن  گرهك

رد گزين(كنند  ي
هاي آمونياك تري

ر است نه اينكه

ه سد، اين كيسه

فذي وجود نـدار
اننـد اكسـيژن،

. (رساند ها مي ده

روتئين تغيير مي

پتاسيم وارد آن م
 ياخته عصبي تح
درون ياخته است

در. شوند وارد مي
شود مي  د ياخته
رد. (شوند رج مي

28/6وم س نوبت 

ساقه قرار دارد 
درس). (ضي ساقه

اي  ريشه تك لپه

اي ديده ستوانه

ودهاي آلي مواد

شوند نه هميشه
ياهان آسيب كم
مواد معدني خـا

شود رداشته مي

 گياه زندگي مي
كنند، باكت ه مي

 نيتروژن بيشتر

رس آسه مي پايانه

ها منف و بين آن
هـايي ما ملكـول 

ها و غد  ماهيچه

كل سه بعدي پر

و دو يون پ خارج
نفي است وقتي

تر از د رون منفي
ن ياخته عصبي و
سديم فراواني وارد
هاي پتاسيم خار

21  

تابستانة(تجربي 

اي مغز نرم آكنه
رسي برش عرض
 چوب و آبكش

صورت ا وندي به

كنند ولي كو مي

ش خاك افزوده مي
به گيها   حد آن

 و تكثير خود م

ها بر ي هوايي آن
  ) 1نه 

ك يا همزيست با
ياز گياه استفاده

دست آوردن  به

پيام عصبي به پ

اند و گر چسبيده
ند، البته مرد شو

  ) ب
جراكننده مانند

 )  د

A تبديل شد شك

ز ياخته عصبي خ
ت يعني داخل من
 ياخته است و بير
سديمي به درون

هاي س وند و يون
ه شوند و يون  مي

 دوازدهم؛ علوم ت

كز ساقه بافت نر
فعاليت كتاب د

هاي همانند آوند

هاي آو ين بافت

خاك را جبران م

 شيميايي به خ
ستفاده بيش از
ند كه با فعاليت

هاي رند يا بخش
درستي گزين. (د

ت آزاد در خاك
 آمونيوم مورد ني

واران براي پروانه
 ) 4نه 

وقتي پ. شود مي
  

و نخاع به يكديگ
وانند به مغز وار

رد گزينه ب. (ند
هاي اج را به اندام

رد گزينه. (رند

A  بهP1 وADP

سه يون سديم از
ون آن كمتر است

تر از بيرون ثبت
هاي س ارج و يون

شو سديمي باز مي
دار پتاسيمي باز

سنجش

اي در مر  دو لپه
(ها وجود ندارد 

ها و ه اي  دو لپه
(  
دليل رشد پسي ه

ت مواد مغذي خ

كودهاي  همراه
بيشتري دارند اس

هايي هستند تري
 )1رد گزينه (

مير واران مي وانه
كند  را ايجاد مي
صورت نيتروژن به

 جو براي توليد
  ) 2ه 

ه گياهان تيره پ
رد گزين. ( كنند

ها ذخيره م كيسه
) درستي الف( 

هاي مغز و ويرگ
تو ط طبيعي نمي

ين سد عبور كنن
هاي عصبي ر ام

ر دارساقه مغز قرا

ATPس از اينكه  

خواه است س نرژي
درون غشا از بيرو
د و درون غشا مث

هاي پتاسيم، خا ن
دار س هاي دريچه

د هاي دريچه انال

    
 

 .رست است

ضي ساقه گياه د
ه اي ساقه تك لپه

وندي در ساقه
)4رستي گزينه 

اي مسن به دولپه
 .رست است

يميايي به سرعت
  ) 4ينه 

ستي معمولاً به
نداران شباهت ب
ستي شامل باكت
. (د معدني ندارد
 .رست است

گياهان تيره پرو
غني از نتيروژن
 تثبيت كننده ن
وژن از نيتروژن

گزينهرد . (كنند 
ريزوبيوم با ريشه
ن طريق كسب
 .رست است

صبي درون ريزك
كنند ه آزاد مي

افت پوششي مو
ها در شرايط روب

توانند از اي ها مي
خش حركتي پيا
هنج در بالاي س

 .رست است

يم ـ پتاسيم پس
  4مت ب ص 

يم پتاسيم كه انر
مش بار مثبت د

شود ته ايجاد مي
دار، يون ي دريچه

ه ته عصبي كانال
ا بسته شده و كا

www.sanjeshse

در 1گزينه  .14
در برش عرض
پوست در س

هاي آو دسته
د. (گيرد مي
گياهان ددر 

در 4گزينه  .14
كودهاي شي

درستي گز(
كودهاي زيس
نيازهاي جان
كودهاي زيس
زيستي مواد

در 1گزينه  .14
كه گ هنگامي

و گياخاك غ
هاي باكتري

كننده نيترو
استفاده مي
همزيستي ر

را فقط از اين
در 4گزينه  .15

هاي عص ناقل
فضاي همايه

هاي با ياخته
مواد و ميكر
برخي داروه
هر عصب بخ
نهنج و زيرنه

در 2گزينه  .15
در پمپ سد

قسم 6شكل 
در پمپ سد
در حالت آرام
عمل در ياخت

هاي در كانال
تحريك ياخت

ها دريچهاين 
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آسـه  . ـوند 
درسـتي   (

  

كپارچـه و     

س هسـتند      

هـا در   خوان 
تفاده قـرار  

) گزينـه ج 
  )زينه د

ـاقلين بـه      
  

بـه شـبكه      
د و تغييـر  

شـوند   مـي 

د نـه يـك   

د ياخته با 
  )1گزينه 

هاي بـدن   

ationgroup

شـ تحريـك مـي   
.برنـد  خچـه مـي  

) 4رد گزينه .(
 3 (  

ن اطلاعـات را يك

اش آب حسـاس

اسـتخ) تي الـف 
 كمتر مورد است

رد گ(شـود  ه مـي   
درستي گز(يابد  ي

ـا اتصـال ايـن نـ
)1نه رستي گزي

 انتقـال فعـال ب
شود ن متصل مي

  

اي م ـين ياختـه    

آيد  به شمار مي

د و حداكثر چند
رد گ. (كنند ل مي

 عصبي فعاليت

6/1399(  

  )  گزينه ب
  ) د

هـا ت ن گيرنـده 
ژه مخز و به وي ـ

.قرار دارند) ارها
درستي گزينه (

بي جـانور، ايـن

دار آن بـه ارتعـا

درست. (كنند مي
هايي كه ستخوان

سـفنجي ديـده
افزايش ميخوان 

بـا. شـود  اد مـي    
در(شود  جاد مي

بـا) 3د گزينـه  
هاي اكتين رشته

) 4رد گزينه ( 

ده وارد مـايع بـ

ك يك هورمون

ديكي هم هستند
اي دور منتقل صله

ه همراه دستگاه
 

28/6وم س نوبت 

درستي(آيد  مي
درستي گزينه د
ژلاتيني خم و اين
هد پيام را به مغز

نه ما(مار زنگي  
.دهند پاسخ مي

دستگاه عصب. ند

ي مژكـدهـا  تـه 

با بيرون برقرار م
شوند و اس ر مي

افت استخواني ا
وان تخريب استخ

ختـه عصـبي آز
ياخته ايج غشاي 
رد. (شـود  د مـي   

اي ميوزين به ر
شوند زديك مي

سـازند  از ياختـه  

صورت، اين پيك ن

كند كه در نزد ي
ون پيام را به فاص

نامند كه به ز مي
)2رد گزينه (د 

22  

تابستانة(تجربي 

 به حركت در م
د. (دار قرار دارد ك

خم شدن ماده ژ
ده را تشكيل مي

)نه خود چشم(
پكات شيميايي 
كن ي را ايجاد مي

ود دارد كه ياخت

ط بافت زنده را ب
تر تراكم و محكم
ز استخوان در با

در پوكي استخو 

بي از پايانـه ياخ
ريكي در طول غ
دوپلاسـمي آزاد
ها هاي اپروتئين

اركومر به هم نز

ز خارج شـدن ا
  . شوند ي

كنند در اين  مي

رتباط برقرار مي
وسط جريان خو
ستگاه درون ريز

دهند ي پاسخ مي

 دوازدهم؛ علوم ت

ه با چرخش سر
ده ژلاتيني آهك

ها در اثر خ ي آن
ي عصب گوش ر

 

(و زير هر چشم 
ي مگس به محرك
 از ميدان بينايي

  ) 1 گزينه 
 خط جانبي وجو

ر سامانه، ارتباط
، مت وزن ضخيم

مغز قرمز) نه ب
.شود تخوان مي

اي، ناقل عصب چه
ي، يك موج تحر
سيم از شـبكة آند
جه اين عمل سره

سا zو خطوط ) 

 شيميايي پس ا
جريان خون مي
 به خون ترشح

هايي ار ن ياخته
ر برد هستند و تو

ها را دس هاي آن
بيروني دروني و 

سنجش

 ) شند

اي است كه دايره
يرنده نيز در ماد

هاي ند كه مژك
دهليزي  ه شاخه

  
                    
وراخي در جلو و
اي حسي پاهاي
چكي از بخشي

درستي(كند  ي
ساختاري به نام

 
جراي مركزي هر
ش، يا با افزايش

درستي گزين(د 
ي باعث پوكي است

 به ياخته ماهيچ
اي ياخته ماهيچه

هاي كلس ي، يون
در نتيجه) شود ي

)2رد گزينه (رد 

هاي مامي پيك
ها سپس وارد ج 

ك شيميايي را
  

ه برد است و بين
هاي دور ها پيك

ه ون ريز هورمون
هاي  به محرك

    
 

 .رست است

باش د صحيح مي
د ون مجراي نيم

هاي گي ي ياخته
ي مژكدار هستن
عصبي حسي كه

) رد گزينه ج (
.   رست است

 فروسرخ در سو
 موجود در موها
نايي تصوير كوچ
زائيكي ايجاد مي

ها س  بدن ماهي
 ) 2ينه 

 .رست است

 ) درست است
هاي درون مج گ

بدني مانند ورزش
شوند تر مي ظريف

م توده استخواني
 .رست است

ل پيام تحريك
 خود در سطح ي

اي اختة ماهيچه
ي باز گردانده مي

گير ن انجام مي
 .رست است

تم 54ص  2كل 
هورمون) 4ينه 

هاي عصبي پيك ه
) 3رد گزينه ( 

 يك پيك كوتاه
ه موناما هور. رند
ها و غدد درو ته
كنند و نسبت ي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .15
الف، ب و د(
مايع درو) 1
هاي مژك) 2
هاي ياخته) 3

هاي ع ياخته
)گزينه الف

در 4گزينه  .15
هاي گيرنده
هاي گيرنده

هر واحد بين
تصويري موز
در دو سوي

درستي گز(
در 3گزينه  .15

الف، ب، د،(
اعصاب و رگ
اثر فعاليت ب

گيرند، ظ مي
كاهش تراكم

در 1گزينه  .15
پس از انتقال

هاي گيرنده
با تحريك يا
آندوپلاسمي
شكل ميوزين

در 4گزينه  .15
براساس شك

درستي گز(
گاهي ياخته
ناقل عصبي
ناقل عصبي
هم فاصله دا
مجموع ياخت
را تنظيم مي

erv.ir
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وكـاگون در  
  ) 2ينه 

  ) 4 گزينه 
 ن مثـالي از 

توسط  رين

كننـد   مـي   

ه در دفـاع     

دي ياختـه      

رد . (دارنـد  

ـا اسـت و   
  )1گزينه 

DNA  در

شـوند   مـي 

ه در هسته 

ها در  م تن

  ) د

ationgroup

گلو. دهـد  ش مـي  
نادرستي گزي. (د
درستي. (يابد ي
تنظيم انسولين 

كنند، اما پرفور ي

بـادي توليـد نم ي 

يي هسـتند كـه

  

ـود تعـداد زيـاد
 4(  

خ اولية نقـش د

هـ  رشـد ياختـه    
درستي گ. (ست

D    اسـت چـونA

 
معدي اينترفـاز ن 

ي مضاعف شده

نيز فام 2ز ميوز 

رد گزينه. (ست

6/1399(  

خوناب را افـزايش
دهد افزايش مي را 
خون كاهش مي 

.كند تنظيم مي

  ) 3ي گزينه 

 انگل مبارزه مي

كنند و آنتـي مي

هـاي زو لنفوسيت

)23تي گزينه 

   
امـا وجـ. ز است

درستي گزينه (
كه در ايجاد پاسخ

ت كـه مرحلـه
اس G1ه بعد از 
DNAسـخه از  

 )3رد گزينه  (
و وارد مراحل بع

هاي شوند و فام تن

در متافا. شوند ي

ا n2 يك ياخته 

28/6وم س نوبت 

شود و قند خ ا مي
شود و قند خون

pHشود و   مي

رشحي خود را ت

درستي. (كنند ي

هاي ر مثل كرم

زا را نابود م اري

كنند و جز د مي

درست(دهند   مي

يمني ثانويهسخ ا
تها به زمان نياز
.ر صورت پذيرد

شوند نه اينك مي

  )3 گزينه 
 . شود د مي

است G1 اول يا 
 DNA مرحله ،

ولي حاوي دو نس
 (  

.يابد فزايش مي
Gشوند و وارد مي

ش تر مي  و كوتاه

ياخته رديف مي

  ) زينه ج
فام تني از nته 

23  

تابستانة(تجربي 

ها گلوكز به ياخته
ش ژن به گلوكز مي
ت اسيدي توليد
تر  منفي، فعاليت

نات را ترشح مي

زاي بزرگتر ماري
 

واري عوامل بيما

 ويروس را نابود

زا پاسخ ساسيت

پاس 4-برخورد، 
و تكثير لنفوسيت

تر ژن سريع آنتي
 خاطره ساخته م

رد(تر است  قوي
ها توليد نفوسيت

ها، مرحله وقفه
ه همانند سازي

تر است و  كوتاه
)2رد گزينه (ت 

اف   تقسيم ياخته
Gبه مرحله  

 فشرده، ضخيم

 دارند در وسط ي

رد گز. (شوند مي
ياخته 4ن ايجاد 

 دوازدهم؛ علوم ت

ح و باعث ورود گ
ث تجزيه گليكوژ

ها، محصولات بي
يم بازخوردي م

 (  
گوارشي و بيكربن

 كه با عوامل بيم
 ) 2رد گزينه  (

خو  كه با بيگانه

طاني و آلوده به
 4 (  

ند و به مواد حس

دومين  -3وليه 
براي شناسايي و
انويه تشخيص آ

هاي  لنفوسيت

تر و ق وليه سريع
واع مختلفي از لن

ه اني براي ياخته
مانند، مرحله مي

ل قبلي اينترفاز،
ا انجام داده است
 مورد نياز براي

G1د و بعد از 

هاي فامينه  شته

فشردگي راين 
  ) ه ب
اند از هم جدا م ه

يجه كل كاستما

سنجش

 گلوكز خون ترشح
ترشح شده و باعث
ر اثر تجزيه چرب
 تحت تأثير تنظي

1درستي گزينه 
هاي گ عده آنزيم

سفيدي هستند
. شود ترشح مي

 سريع هستند،

هاي سرط  سلول
درستي گزينه(

هستيامين هستن

پاسخ ايمني او 2
ژن، ب ورد با آنتي

ود در برخورد ثا
دز اولين برخور

نويه نسبت به او
 پاسخ ثانويه انو

رحله از نظر زما
 در اين مرحله م
سبت به مراحل
 همانندسازي ر

ها و عوامل ئين
شوند  تقسيم مي

  . تند
 و چه ميوز، رش

  )ينه الف
ها كه بيشتري تن
درستي گزينه (

 كه مضاعف شده
 ياخته است، نتي

    
 

 .رست است

گ پاسخ به افزايش
ش گلوكز خون ت
ديابت شيرين بر
 ريز لوزالمعده
د(د منفي است 

 ريز غده لوزالمع
 .رست است

هاي س ها، گويچه
كشنده طبيعي ت
يروهاي واكنش

  )1ينه 
كشنده طبيعي،
. (ي نقش دارند

هاي ه حاوي دانه
 .رست است

2-خورد است، 
يه پس از برخو
شو ون باعث مي

مني اوليه پس ا

يجاد شده در ثان
خ اوليه و هم در

 .استرست 

ترين مر  طولاني
ت زمان زيادي

، نسG2 دوم يا 
است G2بل از

G ساخت پروتئ
عصبي به ندرت

4(  
 .رست است

 ب درست هست
روفاز چه ميتوز

درست گزي. (وند
ت تافاز ميتوز فام

.گيرند  قرار مي
هاي همتا تن فام

ايجاد دو 1مان 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .15
انسولين در پ

پاسخ به كاهش
در بيماري د
بخش درون
يك بازخورد
بخش برون

در 2گزينه  .15
ه ائوزينوفيل

هاي ك ياخته
نوتروفيلها ني

درستي گز(
هاي ك ياخته

غيراختصاصي
ها ح بازوفيل

در 4گزينه  .15
اولين بر -1

در پاسخ اولي
خاطره درخو
در پاسخ ايم

  )2گزينه 
هاي اي پاسخ

هم در پاسخ
در 1گزينه  .16

در اينترفاز،
ها مدت ياخته

مرحله وقفه
قب Sمرحلة 

G2درمرحله 
هاي ع ياخته

4رد گزينه (
در 2گزينه  .16

موارد الف و
در مرحله پر

شو ديده مي
در مرحله مت
وسط ياخته

ف 1در آنافاز 
نتيجه كاستم

erv.ir
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بـا تقسـيم       
رد . (انـد  ده 

بـه ايـن   . د    
گ منتقـل  
. يجاد شود

) 2 گزينـه   
و تغذيـه و  

ب صـورت    
چسـباند   ي 

نـوع لقـاح   
ي در بدن 

 هـر كـرم     
ر هم قـرار  

طـور   كه بـه 

سـي اسـت   

ـد و فاقـد   

ديگـر گـل    

ي گوارشي 

ل شـب از  
رد و زماني 

ationgroup

ليـه نـام دارد، بـ
آن مضاعف شـد

ه تبـديل شـوند
ويل به نام برخاگ

ها اي ركت در آن

درسـتي. (شوند
ايي، پشتيباني و

ـد و لقـاح در آب
ها را به هم مـي م

كه انجام اين ن. 
ا  به درون حفره

در كـرم كبـد، 
م خاكي در كنار

قه رونده دارد كه

ك گل تك جنس

كننـ  توليـد مـي    

هـاي د ه قسمت

هاي ها شدن آنزيم
  )2گزينه 

 3(  
كه طول دهد  مي

ي كوتاه نياز دار

6/1399(  

د زام ياختـه اولي
هاي آ تن  ولي فام

دهد تا بـه زامـه
پيچيده و طو  له

ند تا توانايي حر

ش في تنظيم مي
زا مه مراحل زامه

ريزنـ در آب مـي   
س از لقاح تخم

.شود ي ماده مي
 ماده، تخمك را

)رد گزينه ج. (
ني وقتي دو كرم

توت فرنگي ساق

ما گل كدو و يك

هـاي كوچـك ل   

 در تشكيل ميوه

1(  
ن سبب توليد و ره

رد گ(كند  ين مي
درستي گزينه (

رد و زماني گل
هاي دادن به شب

28/6وم س نوبت 

كننـد يجـاد مـي  
و. لادندها تك ه

د ها رخ مي در آن
ج و به درون لوله

جا بمانن ت در آن

كار بازخورد منف
ها در هم  ياخته

تهـاي خـود را د
اي دارد كه پس له

توليد مثلي ماهي
جانور  ماهي  ك
  )  ب

دارد خود نگه مي
شود، يعني جام مي
 )ينه د

كند، ولي ت د مي

 جنسي است، ام
  ) 2 گزينه 

اد فراوانـي گـل
  ) 129ص  

خت هلو، و اگر
 

رد گزينه . (شود
اين هورمون. سازد

ي مورد نياز را تأمي
.شود ي رفع مي

 طولاني نياز دار
 گياه براي گل د

24  

تابستانة(تجربي 

ايج n2ياخته  2 
كه اين ياخته. ند

ساز تمايزي د مه
ها از بيضه خارج

ساعت 18حداقل 

شوند و با سازوك ي
اين. كنند ت مي

  )1نه 

ش والدين گامته
ره چسبناك و ژ

ه وارد دستگاه ت
در اسبك. ه است

زينهدرستي گ (
ها را در بدن خ م

ح دو طرفي انج
رد گزي. (سازد ي

ي زير خاك رشد

 دارند و گل دو
درستي. ( دارد

ن گياهان تعـدا
13شكل ) (4ه 

 مانند ميوه درخ
)3ستي گزينه 

شو ط نامساعد مي
سا ي جيبرلين مي

كند و انرژي ه مي
هاي جانبي جوانه

هاي دن به شب
اين.  بلند است

  )4ي گزينه 

 دوازدهم؛ علوم ت

شوند و سيم مي
كن ويه توليد مي

هاي زام سط لوله
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سنجش

ا با رشتمان تقس
م زام ياخته ثانو

سمت وس ها به ك
دار م جدا و تاژك

قادر به حركت ن
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حات خود تمايز

دهند را انجام مي

ح خارجي انجام
خارجي دارن  قاح
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 در گل ماده فقط
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ها از هم ج ياخته
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اهي عمل لقاح،
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سيد مانع رويش
، رويان غلات درت
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ي در روزهاي كو
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/گيري  ت اندازه

رابرچهار بA وانه

= 8

ست را محاسبه

N
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 فيزيك

 دوازدهم؛ علوم ت

ير كند، نه كميت
  ه اُسميم 

  

حت قاعدة استو

  :م

ع ستون مايع اس

  :ت پس

سنجش

گيري نبايد تغيي
 ساخته شده، نه

.ها يكا ندارند ت

مساح

آوريم دست مي ه

 فقط تابع ارتفاع

m =21 است 1

  :كنيم  مي

    
 

 .رست است

گ يكاي اندازه ⇐
لاتين و ايريديم

بعضي از كميت 
 .رست است

سبت نيروها را به

 فشار ناحيه كه

 .رست است

cm4ينكه  2

 .رست است

ر انرژي استفاده
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ذاتاً منفي است،
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روي اصطكاك ذ
 .رست است

رابطة انرژي مكا

ي اين رابطه مش
     

  :صورت  به

 .رست است

ما يك درجه باش

 .رست است

ماننح يك ورقه 
بنابراين هـ. گيرد
مانده ورقه افز ي

 .رست است

الكت(ي الكتريكي 
ب است و با مر

 .رست است

/

−
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3

1
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


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 .رست است
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/ h= × 32 5 1
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شكل جريان در
دست م كل را به
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 حلقه بين نقاط
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A

 .رست است

ز قاعدة انگشتان
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سنجش

قبل از تغيير را

  :آوريم ست مي

ت مانند فولاد پ
اند تا يري كرده

زوتوپ طبيعي ا
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 .رست است

بوري هر حلقه ق

دس  محركه را به

 .رست است

مغناطيس سخت
گي ميدان، سمت

  .رست است
يم، داراي سه ايز

  .رست است
موج و انرژي آن

  .رست است
كلسيم از دسته

  .ترست اس
lداراي pه  =1
الكترون دا  7د 
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  .رست است
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  .رست است
 اكسيژن در هو

  .رست است
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  .رست است
 دو تركيب اين
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 SO4
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  .رست است
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  .رست است
ش جرم، فراريت

 .رست است

اتم ه 4ن شامل 
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 .رست است

  .رست است
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